

ФОРМА ПРОЕКТУ,
реалізація якого планується за рахунок
коштів Бюджету громадських ініціатив Немирівської міської
об'єднаної територіальної громади
у 2020 році

Ідентифікаційний номер проекту (вписує уповноважений робочий орган, згідно з реєстром)	2
---	---

ВСІ ПУНКТИ Є ОBOB'ЯЗКОВИМИ ДЛЯ ЗАПОВНЕННЯ!

1. Назва проекту (не більше 15 слів):
«Роздільний збір сміття – запорука чистоти довкілля»
2. Проект буде реалізовано на території населеного пункту Немирівської міської об'єднаної територіальної громади (впишіть назву населеного пункту):
с. Медвежа
3. Адреса, назва установи/закладу, будинку: вул. Соборна, 10
КЗ «Медвежанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»

4. Короткий опис проекту (не більше 50 слів)
Суть проекту у облаштуванні пункту роздільного збору сміття (пластик, скло папір), яким зможуть користуватися жителі с. Медвежа. Це дасть можливість суттєво зменшити засміченість території і розвиватиме екологічну культуру населення. Облаштування пункту на території школи обумовлене тим, що культура населення ще досить низька, тому потрібне поєднання з просвітницькою роботою.

5. Повний опис проекту (основна мета проекту; проблема, на вирішення якої він спрямований; запропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя мешканців. Опис проекту не повинен містити вказівки на суб'єкт, який може бути потенційним виконавцем проекту. Якщо проект носить капітальний характер, зазначається можливість користування результатами проекту особами з особливими потребами):

Мета проекту: Організувати місце для роздільного збору сміття; формувати в дітей та дорослих навички екологічної культури; здійснювати пропаганду екологічної культури серед населення.

Проблема, на вирішення якої спрямований проект: На території с. Медвежа накопичується велика кількість сміття, яке у зв'язку з відсутністю організованого збору, викидається в природне середовище, забруднюючи його. Створюються стихійні сміттєзвалища. Екологічна ситуація в Україні та в нашому населеному пункті зокрема стає критичною, що негативно відображається на здоров'ї людей. Стихійні сміттєзвалища знищують природні ресурси: ґрунти, поверхневі та підземні води, рослинний покрив і тваринний світ. Досить часто люди викидають сміття у
недозволені місця не тому, що не поінформовані про сортування, а тому,

Відомості про проект
№ проєкту: 02-16-2382
ОЗЕРЖАНО
“23” 02 2019 р.

що немає спеціально відведеного та облаштованого місця.

Тому ми пропонуємо створити пункт роздільного збору сміття у с.Медвежа.

Реалізацію даного проекту ми хочемо започаткувати у школі, тому що найефективніший спосіб змінити ставлення дорослих до питань екології – діяти через дітей. Зміни свідомості та усвідомленості населення, розвиток культури раціонального використання природних ресурсів потрібно починати з наймолодших громадян нашої держави.

Завдяки реалізації даного проекту місцеві мешканці матимуть можливість для утилізації побутових відходів (папір, скло, пластик) у спеціально облаштованому місці, що забезпечить зменшення стихійних сміттєзвалищ на території населеного пункту.

6. Вказати основні групи мешканців, які зможуть користуватися результатами проекту: усі жителі с.Медвежа

7. Інформація щодо очікуваних результатів в разі реалізації проекту:

-знизиться засміченість території села:

-підвищиться рівень екологічної культури населення:

-практичне застосування навичок сортування сміття злобувачами освіти сприятиме вихованню майбутнього покоління свідомих громадян нашої держави:

-переробка зібраного сміття сприятиме збереженню природних ресурсів.

8. Орієнтовна вартість (кошторис) проекту (всі складові проекту та їх орієнтовна вартість)

№п/п	Складові завдання	Орієнтовна вартість, грн
1	Баки для сміття 240л., 3 шт	6000
2	Цемент, 500 кг	1500
3	Щебінь, 2 т	500
4	Відсів, 1,5 т	400
5	Армована сітка	300
6	Металопрофіль для покрівлі 6 м ²	1500
7	Огорожа	1700
8	Підставки під опори стовпа, 6 шт.	1200
9	Стовпи, 12 шт.	3000
10	Кріплення, 60 шт.	900
11	Оплата праці для робітників по бетонуванню та монтажу конструкцій	2000
12	Послуги перевезення	2000
	РАЗОМ:	25000